



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Ituberá

1

Quinta-feira • 3 de Fevereiro de 2022 • Ano • Nº 3194

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Ituberá publica:

- **Aviso de Resultado Julgamento de Impugnação Edital Pregão Eletrônico 052/2021 -**
- **Errata da Publicação do Extrato de Ratificação Processo de Dispensa de Licitação 005/2022, Publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de Janeiro de 2022 - Ano 03 - nº 3169.**
- **Errata da Publicação do Extrato de Ratificação Processo de Dispensa de Licitação 009/2022, Publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de Janeiro de 2022 - Ano 07 - nº 3169.**
- **Errata da Publicação do Extrato de Ratificação Processo de Dispensa de Licitação 013/2022, Publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de Janeiro de 2022 - Ano 11 - nº 3169.**
- **Errata da Publicação do Extrato de Ratificação Processo de Dispensa de Licitação 016/2022, Publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de Janeiro de 2022 - Ano 14 - nº 3169.**



**Se tá na Imprensa Oficial,
o povo fica sabendo.**

Aqui se exercita o princípio da autonomia.
Nessa gestão a transparência faz parte do dia-a-dia.
Por isso essa prefeitura adotou a Imprensa Oficial.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Edits



AVISO DE RESULTADO JULGAMENTO DE IMPUGNAÇÃO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2021

OBJETO: A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUBERÁ torna público para conhecimento dos interessados que após análise do recurso de impugnação manejado pelas empresas MAFRE SEGUROS GERAIS S/A, inscrita no CNPJ/MF sob o Nº 61.074.175/0001-38, e PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS, inscrita no CNPJ/MF sob nº 61.198.164/0001-60, a Pregoeira e Equipe de Apoio opinou e o senhor Prefeito RATIFICOU a seguinte DECISÃO: pelo CONHECIMENTO e no mérito em julgar PROCEDENTE a impugnação ofertada pelas empresas MAFRE SEGUROS GERAIS S/A, e PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS, alterando o edital do Pregão Eletrônico nº 052/2021, notadamente para modificar a exigência de valor para cobertura de ônibus, a fim de utilizar o critério para o valor determinado, atualizado mensalmente de acordo com o índice inflacionário – IGPM. E ainda, modificar o edital concernente a mensurar as coberturas necessárias em relação a frota dos veículos, bem como indicar o valor mínimo de cada cobertura, para serem consideradas na formulação de propostas que compõe o Termo de Referência - OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SEGURO TOTAL PARA OS VEÍCULOS PERTENCENTES À FROTA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUBERÁ-BAHIA. Fica SUSPENSA a sessão, inicialmente marcada para o dia 04 de FEVEREIRO de 2022, com início da sessão de disputa de preços as 10:00 horas, até a REPUBLICAÇÃO do Edital com as devidas alterações. Mais informações e obtenção de cópia do julgamento da Pregoeira e Equipe de Apoio, no departamento de licitações da Prefeitura Municipal de Ituberá. Tel: (73)3256-8100; E-mail: licitacao@itubera.ba.gov.br. LUZINELIA DE OLIVEIRA SANTOS-PREGOEIRA

(73) 3256-8100

✉ administracao@itubera.ba.gov.br / secadm@itubera.ba.gov.br
📍 Rua Coronel Barachísio Lisbôa, n. 91, Centro. CEP: 45.435-000 - Ituberá - Bahia



Erratas



ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2022

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2022, publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de janeiro de 2022 – Ano 03 - Nº 3169.

ONDE SE LÊ:

- NILTON MENDES SOUZA.

LEIA-SE:

- NILTON MENDES DE SOUZA.

Ituberá, 03 de fevereiro de 2022.

LUZINÉLIA DE OLIVEIRA SANTOS
Presidente da Comissão Permanente de Licitação



**ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO
PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2022**

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2022, publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de janeiro de 2022 – Ano 07 - Nº 3169.

ONDE SE LÊ:

- RUA SANTO ANDRÉ.

LEIA-SE:

- RUA ANDRÉ.

Ituberá, 03 de fevereiro de 2022.

LUZINÉLIA DE OLIVEIRA SANTOS
Presidente da Comissão Permanente de Licitação



**ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO
PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013/2022**

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 013/2022, publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de janeiro de 2022 – Ano 11 - Nº 3169.

ONDE SE LÊ:

- CENTRO.

LEIA-SE:

- BAIRRO NORBERTO ODEBRECHT.

Ituberá, 03 de fevereiro de 2022.

LUZINÉLIA DE OLIVEIRA SANTOS
Presidente da Comissão Permanente de Licitação



**ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO
PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2022**

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2022, publicada no Diário Oficial do Município na data de 14 de janeiro de 2022 – Ano 14 - Nº 3169.

ONDE SE LÊ:

- LOCAÇÃO DE IMÓVEL RESIDENCIAL.

LEIA-SE:

- LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA FINS NÃO RESIDENCIAL.

Ituberá, 03 de fevereiro de 2022.

LUZINÉLIA DE OLIVEIRA SANTOS
Presidente da Comissão Permanente de Licitação